

平安创建

PING AN CHUANG JIAN

# “不当书记镇长，也要完成迁移”

## 仙居白塔文化与旅游综合体迁坟工作小记

Z 蒋虎雄

近日,随着最后8处31穴无主坟墓的迁移,仙居白塔文化与旅游综合体项目范围内的坟墓迁移工作宣告圆满结束。

白塔文化与旅游综合体是2012年浙商回归重大投资项目、省扩大有效投资“411”重大项目,建成后将极大破解白塔镇区面貌落后的短板,提升白塔城市服务能力和旅游辐射能力。然而,工程范围内遗留的迟迟未迁移的242穴坟墓,却严重影响了项目的施工。

今年3月,白塔镇党委政府组织精干力量,重启白塔文化与旅游综合体项目内坟墓迁移工作,发动各种力量,想尽各种方法,最终实现242穴坟墓的和谐文明迁移。

从重启到完成迁移,历时70多天,白塔镇党委书记滕新生的笔记本里,记下的动员会、协调会、分析会等各种会议就有47次。

### “排除一切困难打赢攻坚战”

白塔文化与旅游综合体项目所在的下崔中宅村前周坦地块,原先共有坟墓1000多穴。自2010年35省道改建工程开始,白塔镇三任班子对坟墓迁移工作都高度重视。至2013年,已有800多穴坟墓陆续迁移。但受历史遗留问题、家属诉求过高等种种因素影响,至今年3月,项目范围内还剩242穴坟墓未迁移。

这边,相关坟墓的户主对迁移工作不理解、不配合;那边,文化旅游综合体项目主体建筑相继竣工,公园、绿化等公共服务设施却无法上马建设。所有人的目光,都盯着白塔镇党委政府。

去年7月,白塔成为浙江首批生态发展型中心镇建设示范试点。“文化与旅游综合体是弥补白塔集镇建设短板的一个重要项目,绝不能让这些坟墓拖住建设进程。”滕新生说,“我们决定排除一切困难,打赢这场攻坚战。”

“不当书记、镇长,也要完成坟墓迁移”——在镇里召开的动员会上,滕新生和镇长应杭平的话掷地有声。

### “做梦都是坟墓迁移的事”

242穴坟墓,涉及下崔上宅、中宅两村300多户人家。有的移坟户提出巨额利益要求,坟地上的一棵树,动辄要求补偿几十万元

乃至数百万元。更多的移坟户抱团观望,持不理睬、不支持的态度。

镇里“挂图作战”,所有工作组全力以赴,实行“7+黑”的工作模式,排摸一切可以动用的关系,千方百计做相关移坟户的思想工作。

仙居县政协一位老领导曾在下崔中宅村插队,与其中一个移坟户关系很好,多次赶到那户人家做工作;市人大代表、富垟村党支部书记吴立新从小在下崔中宅村长大,主动认领了3户10穴坟墓的劝迁工作;一个劝迁对象的岳母在县内某学校务工,镇农办副主任陈金军上门找她一起做劝迁对象的思想工作……

托亲戚,找朋友,找左邻右舍,所有参与劝迁的人想尽了办法,跑断了腿,磨破了嘴皮,不少移坟户深为感动。4月5日至5月初,60多穴坟墓完成自主迁移。

“做梦都在动员坟墓迁移。”镇党委副书记吴福尚说,整个动员迁移过程中有太多感人的劝迁故事。镇里主要领导也好,参与劝迁的干部也好,忙到凌晨是常事。比如镇党政办主任张翼飞脚部韧带扭伤,医生要求他休养半个月。5月22日他负责的一户人家迁移坟墓,他一大早就一瘸一拐赶到了现场。

### “最后一刻也不放弃劝说”

早在2013年1月份,仙居县政府就发布了《关于限期搬迁白塔镇文化与旅游综合体项目工程范围内坟墓的通告》。针对此次劝迁仍然不愿迁移坟墓的对象,白塔镇在再次发布限期迁移通知和催告的基础上,于5月6日起,在仙居当地媒体连发9条依法搬迁公告。

“思想工作仁至义尽,依法迁移作为后盾。”滕新生说,“不到最后一刻,我们都不放弃劝说。”

双管齐下,效果立现。在最后迁移期限到来前,大多数移坟户都选择了自行搬迁。不少移坟户早上移坟,当天凌晨3点镇里的干部还在做他们的思想工作。

5月24日早上,白塔镇会同县有关部门、镇辖各村主职干部和“两代表一委员”,对崔某某户的3穴坟墓进行依法迁移。

“就在头天晚上,我们的镇干部还上门,苦口婆心劝他们主动迁移,但他们还是要求100多万元的经济补偿,不肯自愿迁移。”滕新生说,“我们这才采取依法迁移,整个过程均遵循仙居风俗习惯进行,户主也没有任何阻挠行为。”

5月28日,仅留的8处无主坟墓,由所在村“两委”负责迁移完毕。至此,242穴遗留坟墓全部迁移,自愿搬迁率达98.8%。

平安点滴 PING AN DIAN DI

## 轻微刑案速裁审结

Z 通讯员 颖文

**本报讯** 近日,温州瓯海法院开庭审理并宣判一起盗窃案。这是瓯海法院适用“轻微刑事案件速裁程序”审结的第一案,从嫌疑人被公安机关抓获到法院宣判并送达判决书,仅用了13天。

瓯海法院对刑事案件实行“繁简分流”,对可能判处3年有期徒刑以下刑罚、案情简单、事实清楚、证据充分、犯罪嫌疑人认罪的轻微刑事案件适用“速裁”程序。即公安机关在登记受案后快速移送检察机关,并完成辩护人委托等手续;检察院快速审查起诉,法院当天立案并排庭审理。另外,法院在庭审前即完成被告人身份核对,庭审中,公诉人摘要宣读事实,摘要举证、简化公诉词等,大大缩减办案时间,提高审判效率。

## 援藏员工即将启程

Z 通讯员 赵强

**本报讯** 近日,桐庐县供电公司的郑建军即将启程奔赴西藏日喀则市仁布县供电公司,开始为期1年的援藏工作。他是杭州市供电系统4位援藏人员之一,也是桐庐县供电公司首位援藏人员。

郑建军具有丰富的生产管理经验,他表示,到藏区后,一定会服从大局,努力工作,把先进的管理办法和理念带过去,出色完成援藏任务,在西藏人民面前展现桐庐供电的良好形象。

桐庐县供电公司号召全体干部、员工学习郑建军不计个人得失积极援藏的精神,为地方电网发展作出新的贡献。

## 利剑出鞘查获大案

Z 通讯员 吕力

**本报讯** 为全面维护辖区卷烟市场经营秩序,近日,嘉善县烟草专卖局组织专卖管理人员开展了烟酒店专项检查行动。

此次行动中,专卖执法人员目标明确,查获5万元以上真烟非法流通案件1起,涉案卷烟包括中华(软)、冬虫夏草、南京(九五)等9个品牌。

下一阶段,该局将根据“利剑2号”专项行动及专卖重点工作,继续全面加大市场监管力度,严厉打击真烟非法流通行为,努力营造辖区卷烟市场良好环境。

广告

## 中信银行资管中心落户上海开启新篇

Z 王哲

近日,中信银行资产管理业务中心位于上海浦东新区震旦大厦的办公室举办开业典礼。来自银行、券商、基金、保险、财务公司等50余家机构的百余名代表出席开业仪式。资管中心在上海的落户,是中信银行首次在上海国际金融中心设立总部机构。

近两年来,在各行业业绩增长放缓的形势下,银行资管行业却在规模和效益上一直保持30%~40%的增长速度,但债券风暴、利率市场化、人民币国际化等一系列商业模式深度调整的敏感问题也亟待解决。中信银行在银行资管业发展的关键期,率先打破体制局限,将推动资管中心从事业部制向独立子公司发展。此举亦反映了中信银行立足中信集团综合金融平台优势,在以客户为中心、以价值创造和轻型发展为导向、以打造最佳综合融资服务银行为愿景的战略下,强势搭建“大资管平台”、聚力打造顶级资产管理机构的战略意图和决心。

资管业务一向被认为是中国银行业未来发展的风向标,中信银行资管中心全新的体制机制,开启了资管领域改革创新的新篇章,必将掀起新一轮银行业改革创新的浪潮。



### 20分钟找回淘气娃

通讯员 叶瑶瑶 卓珊珊 摄

近日,3岁男孩小鑫独自从幼儿园溜走,还坐上了公交车。平阳县昆阳派出所民警接到孩子家长报警后,立即查看监控,一路追寻,20分钟后找回孩子。小鑫妈妈抱着儿子,感激地与民警合影。

平安榜样

## 上班路上,民警做了件“分内事”获众人点赞

Z 通讯员 翁海珍 刘晶晶

**本报讯** “太感谢啦!要不是他们及时救了我,后果真的不堪设想。”6月12日下午,身体已无大碍的梁师傅感激地说。

梁师傅是玉环县公安局附近一家单位的保安。当天上午7时25分许,值完夜班的梁师傅在广陵路上行至公安局对面时,突然一头栽倒在地,口吐白沫,呼吸困难,失去意识。同时,下巴也被石子磕出了一个约四五厘米的口子,不停地渗血。

“快救人啊,快救人啊!”梁师傅倒下的一幕,正好被附近一文具店店主杨女士看到,吓得她大声呼救起来。

玉环县公安局刑侦大队教导员林辉正巧路过,闻声转身,奔向梁师傅。“当时我正准备去单位上班。”林辉说,梁师傅刚倒地时,并没有出现癫痫症状,于是他赶紧招呼正在不远处的朋友顾越过来,两人一起将梁师傅轻轻翻过身来,小心地挪到平坦的地上。

这时,不省人事的梁师傅不停抽搐起来,头也一直来回晃动,脸色慢慢发白。“依我判断,他应该是突发癫痫了。”林辉立马半跪在地上,一只手抵在梁师傅的脖子和下巴之间以固定他的身体,另一只手用力按住他的人中。很快,林辉的手上全是梁师傅口里吐出的白沫和下巴流出的血,但他毫不在意,仍努力施救。与此同时,顾越拨打了120。

大约过了10分钟,梁师傅的脸色开始红润起来,人也清醒了。此时,120救护车赶到现场,将梁师傅送去医院。围观市民纷纷为林辉、顾越点赞。“他们毫不犹豫地去救一个素不相识的人,值得敬佩!”市民孔先生说。

玉环县人民医院神经科的陈医生说,长时间抽搐会对人的脑部造成一定损害,发病时吐出的痰、唾沫等也可能被误吸人气管,如果不及时救治,会危及生命。

“碰到这种情况,肯定要去帮忙的。”林辉笑着说,“我是警察,救人是分内事,我只是做了自己该做的。”